11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.06.2015 14:40:35

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.06.2015 08:50:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292459/answer/292468




OueBUAHO, C TOTO BO3pAcTa, KOTrha 3To OyoeT 3aMeTHO [JIs OKPyKaloImuXx . [Ipu4éM Bo B3pOCIOM
BO3pacTe Hafio OymeT mepecTaBnsaTh(T.K. moTpebyeTcs Gombiruit pasmep).Ha nepBuuHyo
KOHCY/IbTALIUI0 MOXKETEe 00PaTUThLCS K IE€TCKOMY YPOJIOTY B . 3aIlKCAThCS MOXKETe IO TeJl. Ha CauTe.



